
 
 
Svjetski tjedan zelene gradnje (21. - 25. rujna 2020.) je kampanja na godišnjoj razini 
koja nas sve motivira i osnažuje kako bismo utjecali na kreiranje, izgradnju i rekons-
trukciju objekata prema principima zelene gradnje. 
Svjetski tjedan zelene gradnje ove godine koristi slogan #ActOnClimate - pogledajte 
video kampanje OVDJE. 
 

 
 
WGBC u okviru ove kampanje poziva građevinski sektor i kreatore politika na nacio-
nalnoj razini na poduzimanje hitnih akcija kako bi se sve zgrade gradile prema nZEB 
standardu te kako bi se prikazali primjeri dobre prakse predvodnika koji su pokazali 
gdje, zašto i kako se postiže nZEB standard. 
 
Došlo je vrijeme da se ova praksa provodi kao uobičajeno rješenje pogotovo sada kada 
je i sama industrija spremna za taj izazov. 
 
Uloga #ActOnClimate kampanje ističe dobrobiti nZEB zgrada u nekoliko pra-
vaca: 
 

• Za zajednice – zgrade gotovo nulte potrošnje energije stvaraju zdraviji i održiviji 
izgrađeni okoliš, stvarajući napredne i otpornije zajednice. 

• Za planet - zgrade proizvode više od jedne trećine globalnih emisija CO2. Za 
zaštitu naše planete i budućih generacija od vitalnog je značaja da danas pos-
tavimo zgrade gotovo nulte potrošnje energije kao prioritet. 

https://www.youtube.com/watch?v=Kt25QoysWv4
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• nZEB za gospodarstvo - ulaganja u nove i postojeće nZEB zgrade danas može 
potaknuti inovacije, aktivirati opskrbne lance i stvoriti radna mjesta. 

 
Zašto nam je potrebna kampanja #ActOnClimate? 
 
Zgrade i izgradnja odgovorni su za generiranje 39% globalne emisije stakleničkih pli-
nova. 
 
Sada je vrijeme za rješavanje klimatske krize. Zemlje širom svijeta upozoravaju na 
izazove koje donose klimatske promjene, a svijest i odgovornost industrije uvijek je na 
vrhuncu. S vodećim tvrtkama koje demonstriraju kako postići neto nultu emisiju ugljika, 
i vlade se moraju iskazati te poduzimati dodatne aktivnosti kako bi stvorile bolje zgrade 
svugdje i za sve. 
 
Što ćemo raditi tijekom trajanja kampanje? 
 
Tijekom pet dana trajanja kampanje, mreža Svjetskih savjeta za zelenu gradnju i nje-
govih partnera prikazat će primjere dobre prakse globalnog vodstva u industriji. Pre-
zentirat će se koordiniran, kolektivni glas industrije kako bi se dalo na važnosti posto-
jećem vodstvu koje predvodi promjene  u pokretu nZEB izgradnje te kako bi pozvali 
ostale dionike na stvaranje hrabrije i ambicioznije regulacije za ova rješenja. 
 
Sada je vrijeme za poduzimanje akcija! 
 
Svi moramo odigrati ključne uloge. Bilo da se radi o diseminaciji poruke projekta Ad-
vancing Net Zero project, koja daje smjernice o tome kako zgrade mogu pomoći 
prilikom rješavanja globalne klimatske krize ili zagovarajući hrabrije regulacije za po-
dršku dekarbonizaciji sektora -  svi možemo svojim individualnim doprinosom utjecati 
i poduzeti korake u borbi protiv klimatskih promjena!  
 
Tvrtke, organizacije i vlade mogu poduzeti mjere za dekarbonizaciju vlastitih portfelja i 
zalagati se za veće smanjenje emisija potpisivanjem Net Zero Carbon Buildings 
Commitment. Sve razine vlasti mogu pojačati svoje ambicije politike prema nZEB ci-
ljevima za 2030. i 2050., kao i pridržavati se svojih obveza proizašlih iz Pariškog spo-
razuma. 
  

nZEB zgrade: za zajednice, za planet, za gospodarstva. Bez obzira gdje se nala-
zili, možete utjecati i dati svoj doprinosu u borbi protiv klimatskih promjena! 
 
#ActOnClimate  #WGBW2020SA 
 
Više informacija potražite na: https://www.worldgbc.org/worldgreenbuildingweek 
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